



加快构建网络空间命运共同体

习近平向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信

据新华社电

11月9日,国家主席习近平向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信。

习近平指出,当今时

代,数字技术作为世界科技革命和产业变革的先导力量,日益融入经济社会发展各领域全过程,深刻改变着生产方式、生活方式和社会治理方式。面对数字化带

来的机遇和挑战,国际社会应加强对话交流、深化务实合作,携手构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间。

习近平强调,中国愿同

世界各国一道,携手走出一条数字资源共建共享、数字经济活力迸发、数字治理精准高效、数字文化繁荣发展、数字安全保障有力、数字合作互利共赢的全球数

字发展道路,加快构建网络空间命运共同体,为世界和平发展和人类文明进步贡献智慧和力量。

2022年世界互联网大会乌镇峰会当日在浙江省

桐乡市乌镇开幕,主题为“共建网络世界 共创数字未来——携手构建网络空间命运共同体”,由世界互联网大会主办,浙江省人民政府承办。

尹力主持召开省委常委会会议决定 省委十一届三次全会于本月中旬召开

据福建日报

11月9日,省委书记尹力主持召开省委常委会会议,认真学习习近平总书记在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话、向2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发

展全球大会致贺信、在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞、在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的致辞、向国际竹藤组织成立二十五周年志庆暨第二届世界竹藤大会致贺信精神,研究我省贯彻落实措施;审议《闽西革命老区高质量发展示范区建设发展规划》;研究省委十一届三次全会有关事项。

会议要求,要抢抓机遇、乘势而上,倾力推动闽西革命老区全面振兴发展,立足资源优势和发展基础,大胆探索、奋力突破,凝聚各方合力,强化资

金安排、要素保障、服务跟进,努力在推进经济高质量发展、深化改革创新、建设美丽中国、促进共同富裕、传承弘扬红色文化等方面当引领作示范,把中央的支持转化为地方的实践,努力把革命老区建设得更好,让老区人民过上

更好生活。

会议强调,要毫不松懈做好维护金融稳定各项工作,加强党的领导,压实各方责任,强化日常监测,排查风险隐患,提高防范化解能力,维护好金融消费者的合法权益,促进经济和金融健康发展,守住不发生系统性金融风险的底线。

会议决定,于11月中旬召开省委十一届三次全会,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,统一思想、统一意志、统一行动,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。



集中资源力量干净彻底“拔钉子”

省市疫情防控工作视频会商会召开

据福建日报

9日晚,省市疫情防控视频会商会在福州召开,深入分析研判当前福州疫情形势,部署下一步工作重点。省委常委、福州市委书记林宝金讲话,副省长、省应对疫情工作指挥部副指挥长李德金主持。

林宝金强调,当前疫情防控已经到了最后攻坚拔寨的阶段,必须坚定信心,铆足劲头,奋战到底,直到取得最终胜利。各级各部门要弘扬伟大抗疫精神,再加一把火,再用一把劲,干净彻底“拔钉子”,尽快实现社会面动态清零。要压紧压实属地、部门、单位和个人“四方责任”,强化守土有责、守土尽责,严格督导检查,落细落实疫情防控各项措施。要强化问题整改,坚持领导干部带头,深入防疫一线、直插具体点位,及时发现问题、研究问题、解决问题,形成工作闭环。要精

准精细施策,围绕核酸检测、流调排查、转运隔离、隔离点管理、小区管控等重点环节,把工作做得再细一点、再实一点,筑牢疫情防控严密防线。要用足用好各方力量,聚焦重点区域,领导带头、尽锐出战,顶上去、扑上去,快速果断扑灭疫情。

李德金强调,要认真落实省委和省政府部署要求,紧盯重点区域,集中资源力量“拔钉子”,严格落实分类分级管控措施,尽快实现社会面清零目标。要落实好国家第九版防控方案,不断提高科学精准防控水平,防止“层层加码”,最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。要压紧压实“四方责任”,落实落细学校、养老机构、监所、工厂等人员密集场所防控措施。要牢牢把握服务群众这条主线,及时回应群众诉求,用心用情做好中高风险区群众服务保障工作,构筑联防联控的坚实防线。

福州疫情防控仍处集中攻坚阶段

市教育局辟谣:14日起恢复线下教学是不实信息

海都记者
陈逸之 刘文辉

9日下午,福州市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报有关情况。11月8日,福州市新增本土确诊病例2例,新增本土无症状感染者41例;治愈出院本土确诊病例24例,解除隔离本土无症状感染者63例。高风险区减少26个,中风险区增加4个。

重要农产品生产形势稳中向好

目前,福州全力推进社会面清零,疫情防控形势总体向好,但仍处于集中攻坚阶段。对进机场、火车站人员和离榕车辆司乘人员,查验健康码和24

小时核酸检测阴性证明。目前福州全市重要农产品生产形势稳中向好,已收秋粮产量约22.37万吨,蔬菜日均采收量超4000吨,肉蛋奶日均供应

量超860吨,较去年同期均有所增长。基本实现产量丰、库存足。

在粮食方面,福州市农业农村局重点落实161.5万亩的秋冬种面积,

建立71个绿色优质高效秋冬种示范片。果蔬方面,重点推进琅岐等7个“菜篮子”工程建设,全力落实好118.5万亩秋冬蔬菜生产任务及保障供给。

14日起恢复线下教学? 部门:假的

11月9日,一张关于福州市中小学全体师生员工恢复线下教学的通知截图在网上流传,落款为“福州市教育局办公室2022年11月9日印发”。截图中写着“根据

市疫情防控指挥部统一安排,我市于11月13日和15日组织分区域全员核酸检测,初定11月14日全区初、高中师生员工恢复线下教学,11月16日其他年级恢复线下教

学”等内容。

福州市教育局相关人士对记者表示,此消息为不实信息。相关复课安排,由市、县两级疫情防控指挥部根据疫情防控形势综合审慎研判决

定,如有明确复课安排,将第一时间在官方媒体向社会公布。对编造散布不实信息、扰乱公共秩序等违法违规行为,市教育局将提请有关部门依法依规严肃查处。

C919再签300架新订单

据新华社电

记者11月8日从中国商飞公司了解到,国产大飞机C919在第十四届中国国际航空航天博览会上收获300架新订单,分别来自于国银金融租赁有限公司、工银金融租赁有限公司、建信金融租赁有限公司、交银金融租赁有限公司、招银金融租赁有限公司、浦银租赁有限公司和苏银金融租赁有限公司。

在博览会上,国产大飞

机C919精彩亮相并进行了飞行表演,吸引了国内外民航企业的关注。前不久,C919获得了中国民用航空局颁发的型号合格证,获得投放市场运行的“入场券”。各方认为,这款喷气式干线客机拥有广阔的市场前景。

此外,国产新支线飞机ARJ21也在博览会上收获30架新订单。

10月份CPI同比上涨2.1%

据新华社电

国家统计局9日发布数据,10月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.1%,涨幅比上月回落0.7个百分点;环比上涨0.1%,涨幅比上月回落0.2个百分点。

统计数据显示,10月份,食品价格同比上涨7%,涨幅比上月回落1.8个百分点。食品中,鲜菜

价格由上月上涨12.1%转为下降8.1%;鲜果价格上涨12.6%,涨幅比上月回落5.2个百分点;猪肉价格上涨51.8%,涨幅比上月扩大15.8个百分点;在猪肉价格上涨带动下,鸡蛋和禽肉类价格分别上涨12.7%和8.3%,涨幅均有扩大。

10月份,非食品价格同比上涨1.1%,涨幅比上月回落0.4个百分点。非

食品中,工业消费品价格上涨1.7%,涨幅比上月回落0.9个百分点,其中汽油、柴油和液化石油气价格分别上涨12.5%、13.5%和5.6%,涨幅均回落较多;服务价格上涨0.4%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

据测算,10月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%,涨幅与上月相同。

主要受去年同期对比基数较高影响,10月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比由上月上涨0.9%转为下降1.3%。其中,生产资料价格由上涨0.6%转为下降2.5%;生活资料价格上涨2.2%,涨幅扩大0.4个百分点。调查的40个工业行业大类中,价格上涨的有27个,比上月减少3个。